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Ê53-60
PQS 2/RU-0001         ÄÏÊ 673.547.005 ÒÓ ïðè¸ìêà “9”

  Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî,  ïóëüñèðóþùåãî òîêà è â èìïóëüñíîì ðåæèìå.
Èçãîòàâëèâàþòñÿ âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè  (Â).

Îêñèäíî-ïîëóïðîâîäíèêîâûå íèîáèåâûå

Ñåðòèôèöèðîâàíû ïî ìåæäóíàðîäíîé ñèñòåìå ÑÑÝÊ ÌÝÊ
è ðîññèéñêîé ÃÎÑÒ Ð ñåðèè ISO 9001
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  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå   6,3 - 25 Â 

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü    0,33 - 470 ìêÔ 

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C, 
f=50 Ãö) 

  ±20 %;   ±30 % 

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   -60° C...+85° C 

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè    25 ëåò 

  Òîê óòå÷êè    5 ìêA,  20 ìêA,  50  ìêA 

  Òàíãåíñ óãëà ïîòåðü  10%; 15 %; 25 % 

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà ïðè Uíîì  è  t = 
+85°C 

  30 000  ÷àñîâ 

 

Ðàçìåðû,  ìì Ìàññà, ã. Îáîçíà÷åíèå 

êîðïóñà Dmax Hmax d  

I 5,0 8,5 0,5 ± 0,06 0,45 

II 5,0 9,5 0,5 ± 0,06 0,45 

III 6,0 12,0 0,5 ± 0,06 0,8 

IV 6,7 12,0 0,6 ± 0,06 1,3 

V 9,0 16,0 0,6 ± 0,06 2,2 

 

     
6,3 10 16 20 25 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, 
Â      

 
Îáîçíà÷åíèå  êîðïóñà 

Íîìèíàëüíàÿ 
åìêîñòü, ìêÔ 

 

0,33 I I I I I 

0,47 I I I I I 

0,68 I I I I I 

1,0 I I I I I 

1,5 I I I I I 

2,2 I I I I I 

3,3 I I I I I 

4,7 I I I I I 

6,8 I I I I II 

10 I I I II II 

15 I I II II III 

22 I II II III III 

33 II II III III IV 

47 II III III IV IV 

68 III III IV IV V 

100 III IV IV V V 

150 IV IV V V  

220 IV V V   

330 V V    

470 V     
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Çàâèñèìîñòü äîïóñêàåìîé àìïëèòóäû ïåðåìåííîé
ñèíóñîèäàëüíîé ñîñòàâëÿþùåé îò ÷àñòîòû

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ ¸ìêîñòè è
òàíãåíñà óøëà ïîòåðü îò òåìïåðàòóðû

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè èçìåíåíèÿ ¸ìêîñòè è òàíãåíñà
óãëà ïîòåðü îò ÷àñòîòû
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tgdt     - òàíãåíñ óãëà ïîòåðü

             ïðè çàäàííîé òåìïåðàòóðå

tgd25  - òàíãåíñ óãëà ïîòåðü ïðè
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